



Одеські ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 11 квітня 2024 року • № 15 (5552)

Зі святом, улюблене місто!

10 квітня Одеса відзначає 80-ту річницю визволення міста від нацистських окупантів



Окупація Одеси тривала 907 днів, в місті загинуло 82 тисячі жителів, 78 тисяч місцевих мешканців було вивезено на примусові роботи до Німеччини. Але Одеса і одесити вистояли!

З нагоди визволення міста від нацистських окупантів відбулось урочисте покладання квітів до стели «Крила Перемоги» на площі 10 Квітня.

У заході взяли участь очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко, начальник Одеської ОВА Олег Кіпер, Одеський міський голова Геннадій Труханов, представники духовенства, громадськості та ветеранських організацій.

«Ми відзначаємо 80-ту річницю визволення нашо-

го міста від нацистських окупантів. І попри всі ворожі «привітання» Одеса стоїть! – зазначив Григорій Діденко. – Понад 900 днів наше місто перебувало під гнітом окупації, але завдяки мужнім та незламним одеситам – вистояло!

Зараз вже 777 днів повномасштабного вторгнення одесити так само показують свою незламність і продовжують боротися з ворогом!»

Нехай пам'ять про минуле спонукає нас до єднання та відданості нашій Батьківщині. Мешканці Одеси вшановують пам'ять героїв минулого та підтримують тих, хто нині стоїть на захисті нашої країни.

Одеса – це Україна! Обов'язково переможемо!



Вирішення житлового питання сучасними, а не радянськими методами. В Україні змінюватимуть житлову політику за стандартами ЄС

В Україні працюють над оновленням житлової політики – її реформа дозволить ефективно реалізувати право українців на житло різними способами, зокрема через механізми соціальної оренди, пільгової іпотеки та державно-приватного партнерства для будівництва доступного житла.

Про це під час експертного обговорення реформи житлової політики, організованого Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України спільно з Групою Світового банку, Європейською комісією та Європейським інвестиційним банком, повідомила голова Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

В основі змін – робота над законопроектом про основні засади житлової політики. Для фіналізації документу протягом квітня поточного року проведуть масштабні публічні консультації, під час яких зберуть зауваження і пропозиції до законопроекту усіх стейкхолдерів і громадськості, без яких неможливе створення сучасного і ефективного законодавства.

«Чинна законодавча рамка, що окреслює можливі шляхи вирішення житлового питання, була сформована ще у радянські часи і не дивно, що цим застарілим законодавством вже давно ніхто не користується – змінилися часи, змінилася країна, тож ті принципи, які були закладені у 80-х роках минулого століття, м'яко кажучи, неактуальні. До того ж, через війну сотні тисяч українців залишаються без домовок. З одного боку, ми намагаємось вирішити цю проблему в рамках програми компенсацій «єВідновлення». Але з іншого, без радикального перегляду застарілих норм житлової політики остаточно проблему не вирішити», – підкреслила Шуляк.

Своєю чергою, віце-прем'єр-міністр з відновлення України – міністр розвитку громад, територій та інфраструктури України Олександр Кубраков зазначив, що законопроект покликаний вирішити три основні задачі:



Створити умови для реалізації українцями права на житло. Це може бути або придбання житла, або його будівництво, або соціальна оренда, для використання може бути створений спеціальний житловий фонд.

Забезпечити прозору і зрозумілу житлову політику, де кожен чітко усвідомлює, що робить держава для підтримки громадян у вирішенні житлового питання та як скористатись цією підтримкою.

Використовувати для цих завдань найсучасніші і найефективніші європейські практики у цій сфері.

«Необхідно створити умови для реалізації права на житло. Насамперед – для соціально вразливих категорій на принципах прозорості, підзвітності та зрозумілих і чесних правилах для всіх. Також спільно з міжнародними партнерами ми розпочинаємо роботу над житловою стратегією. Документ окреслюватиме цілі та бачення розвитку сектору впродовж наступних 5-7 років, систематично визначатиме та усуватиме проблеми у секторі та забезпечить виконання вимог ЄС», – пояснив Олександр Кубраков.



Panel Discussion:

- Roberto Vila-Sexto, Country Director, Norwegian Refugee Council in Ukraine
- Anna Seleznova, National Legal Officer, International Organization for Migration (IOM)
- Lidiya Kuzmenko, Legal Advisor, United Nations High Commission for Refugees (UNHCR)
- Serhii Komnatnyi, Regional Consultant, United Nations Economic Commission for Europe (UNECE)
- Serhii Marushchenko, National Coordinator of the Council of Europe
- Grzegorz Gajda, Senior Sector Economist, European Investment Bank
- Ellen Hamilton, Lead Urban Specialist, World Bank

За словами Олени Шуляк, питання забезпечення українців житлом через війну стоїть надзвичайно гостро – українці не можуть повернутися додому, оскільки їм немає куди повертатися. Тож наявність житла буде сприяти розвитку їх потенціалу, а це в свою чергу позитивно впливатиме на розвиток країни – зокрема на її економіку, що і надважливо під час війни.

«Наша мета – скасувати радянську ідеологію так званого «житлового питання», коли його вирішенням була квартирна черга, яка, по суті, була чергою заради черги. Можна було десятиліттями стояти в ній і нічого не отримати. Ми дамо людям розуміння, що житлова політика – це не облік на квартирній черзі, а можливості отримати житло різними способами: або побудувавши його, або придбавши, або орендувавши. І все це на доступних умовах», – підкреслила Шуляк.

Народна депутатка додала, що напрацювання законопроекту, які відбувались при безпосередній участі Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, вже опубліковані на сайті Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

Наступний етап – публічні консультації, в ході яких всі стейкхолдери, причетні до створення житлової політики, і, головне, громад-

ськість, для якої ця проблема нагальна, зможуть долучитися до його обговорення, щоб з'ясувати, як саме його слід доопрацювати і покращити заради отримання ефективного інструменту.

«Публічні консультації – надзвичайно потужний інструмент, який вже допоміг нам у покращенні програми компенсацій за пошкоджене і знищене в результаті російської збройної агресії житло «єВідновлення». На основі опитування всіх причетних до програми груп людей-отримувачів компенсації, її розробників і виконавців ми зуміли побачити її слабкі місця і вже їх врегулювали. Тим самим, «єВідновлення» зараз може вважатися однією з найефективніших і найуспішніших державних програм. Уже отримали виплати майже 50 тис. громадян. Сподіваємось на такий же результат і у напрямку успішної житлової політики», – наголосила Олена Шуляк.

Вона додала, що публічні консультації будуть складатися з трьох сесій на платформі Zoom, до участі в яких запрошуються ветерани, молодь, ВПО, громадяни, які стоять у черзі на отримання житла, керівники ОСББ та представники ОМС та асоціацій, нардепи, представники профільних міністерств, ГО, міжнародних організацій, фінансових установ, науковці та експерти з питань житлової політики, судді та юристи з питань житлового права та всі зацікавлені громадяни.

Данило Гетманцев: Україна успішно виконала держбюджет у першому кварталі 2024 року

Попри всі фінансові труднощі, Україна успішно виконала державний бюджет у першому кварталі поточного року. Про це повідомив голова Комітету ВРУ з питань фінансів, податкової та митної політики, народний депутат «Слуги Народу» Данило Гетманцев.

«Надходження до загального фонду державного бюджету у першому кварталі (доходи та запозичення на фінансування дефіциту) склали 942,5 млрд грн, розподілившись приблизно у пропорції 50% на 50%. Виплати (касові видатки бюджету та погашення державного боргу) склали 807,3 млрд грн. Отже, надходження перевищили виплати на 135,2 млрд грн. Це піде у плюс до залишку на єдиному казначейському рахунку», – повідомив Данило Гетманцев.

Народний депутат зазначив, що у першому кварталі Податкова служба перевиконала план доходів на 13,5% (+33 млрд грн), Митна служба – на 6,3% (+8,1 млрд грн). Профіцит по спеціальному фонду у першому кварталі склав 25,1 млрд грн.

Данило Гетманцев також наголосив на важливості фінансової підтримки від міжнародних партнерів, що сприятиме виконанню піврічного бюджету.

«Очікується транс від ЄС після юридичного вступу у силу Ukraine Facility. На середину року заплановано черговий перегляд трансшу від МВФ, який буде майже утричі більший за березневий. Утім без фінансової допомоги США у другій половині року нам буде важко. Уважно слідкуємо за новинами з Конгресу наступного тижня. Є обґрунтовані сподівання, що українське питання має зрушити з місця», – наголосив Данило Гетманцев.



Галина Третякова: Відношення середньої пенсії до середньої зарплати на сьогодні 30%, стратегічна ціль – підвищити цей показник до 60%

Відношення середньої пенсійної виплати до середньої заробітної плати в Україні на сьогодні складає близько 30%, стратегічна ціль – підвищити цей показник до 60%. Про це повідомила голова Комітету соціальної політики та захисту прав ветеранів Верховної Ради, депутатка від фракції «Слуга Народу» Галина Третякова на зустрічі з представниками Міжнародної організації праці.

«Коефіцієнт заміщення (відношення середньої пенсійної виплати до середньої заробітної плати) на сьогодні складає близько 30%. Іде потужна робота над тим, щоб цей показник в майбутньому складав не менше ніж 40%. Стратегічна ціль – це 60%», – наголосила народна депутатка.

Галина Третякова зазначила, що наразі майже 30% населення України досягло пенсійного віку.

Близько 9 млн громадян сплачують єдиний соціальний внесок (ЄСВ), за рахунок якого в тому числі виплачуються пенсії в солідарній системі 10,5 млн українських пенсіонерів.

«Щоб підвищити відношення середньої пенсії до середньої зарплати, необхідно провести реформу ЄСВ, впровадити практику пенсійних накопичень, опрацювати питання підтримки фінансового благополуччя сім'ї, наприклад, за рахунок повернення домогосподарствам переплачених впродовж року податків, також сприяти зайнятості жінок», – поінформувала Галина Третякова.

Представники Міжнародної організації праці запевнили, що до наступної зустрічі у Комітеті соціальної політики та захисту прав ветеранів змоделюють низку пропозицій, зокрема в сфері розвитку пенсійної системи в Україні.



Укриття для навчальних закладів, ремонт реабілітаційного відділення та інші актуальні питання громади: депутатки від «Слуги Народу» відвідали Подільськ

У Подільську на Одещині відбулася робоча зустріч народної депутатки України від «Слуги Народу» Юлії Діденко, депутатки Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Наталії Данилко, депутатки Таїровської селищної ради від «Слуги Народу» Світлани Мораїтес із в. о. Подільського міського голови Олегом Албанським та його заступницею Людмилою Задорожною.

Депутатки оглянули розташоване в центрі міста нежитлове приміщення, яке належить ПАТ «Укрзалізниця», багато років не експлуатується, із часом руйнується та занепадає.

«Передача цього приміщення в комунальну власність громади – вкрай важливе рішення, особливо у воєнний час, – зауважили представники місцевої влади. – Це дасть змогу використовувати його за призначенням для потреби мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб».

Депутатки та представники міської влади відвідали також лицей №6 Подільської міської ради.

«Тут вкрай необхідна допомога в розв'язанні проблемного питання щодо створення укриття для учасників освітнього процесу, – розповіла Юлія Діденко. – Наразі



вже є проектно-кошторисна документація, об'єкт пройшов відповідну експертизу».

На міському стадіоні «Локомотив» було оглянуто земельну ділянку, яку виділено під будівництво захисної споруди цивільного захисту для лицю №5. Це дозволить забезпечити заклад освіти власним укриттям та в повному обсязі відновити очне навчання.

Під час візиту до Подільської міської лікарні гості відвідали два відділення – терапевтичне з інсультним блоком та реабілітаційне з травматологічними ліжками.

У реабілітаційному відділенні добігає кінця капітальний ремонт, який проводиться за кошти громади.

«Дуже важливим є те, що всі ремонтні ро-

боти проводяться з урахуванням принципів інклюзивності для маломобільних груп населення, – зауважила депутатка Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Наталія Данилко. – Це надасть можливість більшою мірою допомагати нашим військовим та цивільним повернутися до активного життя після перенесених важких захворювань чи травм».

У Долинському Ренійської міської об'єднаній територіальній громади проводять роботи з очищення каналів водовідведення

Ознайомився з ходом робіт під час робочої поїздки депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу», очільник Ізмаїльської РВА Родіон Абашев.

«Через зношування і руйнування дренажної системи протягом декількох останніх років частину вулиць цього населеного пункту регулярно підтоплює після проходження великих об'ємів води (зливи, паводок тощо), – розповів Родіон Абашев. – До останнього часу ситуація тут залишалася критичною: проїзна частина розбивалася щент, що викликало значні ускладнення під час дорожнього руху».

Роботи з очищення каналів водовідведення проводяться силами Долинського старостинського округу Ренійської міської об'єднаній територіальній громади за сприяння голови громади Ігоря Плехова.

«Прохідність шляхів у найвіддаленіших населених пунктах області – це своєчасне забезпечення мешканців необхідною медичною допомогою, доставка продуктів, відвідування дитьми учбових закладів, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Очищення каналів водовідведення надасть можливість підтримувати проїзні шляхи у населеному пункті в робочому стані».



Ремонт автомобіля для 3-ї штурмової бригади, який вкрай необхідний нашим військовим на фронті, ініціював депутат Одеської районної ради від «Слуги Народу» Аркадій Мкртчян.

«Разом з однодумцями робимо все можливе, щоб підтримати наших захисників», – каже пан Аркадій.

Також нещодавно за ініціативою депутата за підтримки благодійного фонду «Коридор УА» відправлено мобільну водоочисну установку до Баштанського району Миколаївської області. Таке обладнання забезпечить якісною питною водою мешканців району.

Представниці руху «Зе!Жінки» Одещини провели виїзну зустріч з прихильницями у м. Подільськ

Мета таких заходів – об'єднати активних жінок громади.

«Ми переконані, що ресурс є у кожній жінки, але він розчиняється у щоденних турботах та викликах. Чудово, якщо жінки можуть ділитися досвідом, переживаннями та бути одна для одної підтримкою та натхненням», – зазначає менторка руху «Зе!Жінки» Одещини Юлія Діденко.

«Легке спілкування, розповіді про різноманітні ідеї, які жінки хочуть реалізувати у своїй громаді, посилення організаційних спроможностей для прихильниць руху стають на подібних зустрічах унікальною можливістю для кожної», – говорить лідерка руху в Одеській області Наталія Данилко.

«Загалом бесіда була досить конструктивною, дівчата охоче ділилися власними історіями успіху, давали практичні поради одна одній та зазначали, що жінки мають величезний потенціал, щоб впливати на суспільні процеси», – наголосила лідерка руху у м. Одеса Світлана Мораїтес.

«Порушили питання домашнього насильства, безбар'єрності, ментального здоров'я. Повна та ефективна участь дівчат і жінок у прийнятті рішень на різних рівнях самоврядування забезпечить досягнення спільної мети», – говорить учасниця руху Анна Нейченко.



Простір для дітей «Спільно» відкрили в Одесі на залізничному вокзалі «Одеса – Головна»

Простір для дітей відкрили за підтримки Міжнародного дитячого фонду Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) в Україні.

«Тут працюють адміністратори, займаючи малечу майстер-класами та захоплюючими іграми, а батьки можуть отримати корисну інформацію щодо пошуку житла, гуманітарної допомоги та психосоціальної підтримки», – коментує начальник вокзалу, депутат Одеської районної ради від «Слуги Народу» Олег Кудашкін.

Одеський залізничний вокзал із перших днів війни став потужним транзитним хабом для мешканців Херсонщини та Миколаївщини. У піковий період через вокзал за добу проходило по 10-12 тисяч людей. За час війни тут було забезпечено евакуацію до безпечних місць більш ніж пів мільйона пасажирів із різних регіонів України, переважно з Миколаївської, Херсонської, Сумської, Харківської, Донецької та Луганської областей.

На вокзалі працюють представники Товариства Червоного Хреста в Україні, волонтери із різних благодійних організацій та фондів: «Я допоможу», «Дорога до дому», «Карітас Одеса УГКЦ», «Добрий самарянин», просто небайдужі громадяни.

Працівники вокзалу, які опікуються ВПО, підкреслюють, що відкриття простору для дітей допоможе вирішити питання психологічного розвантаження дітей та їхніх батьків.



Мікрогрант – чудова можливість створення дитячої книгарні-простору для юних відвідувачів

Урядова програма з надання грантів «єРобота» допомагає підприємцям втілювати мрії у життя, розвивати власну справу та підтримувати державу.

Засновниці ТОВ «Дитяча українська книгарня «Іжачок» Олена та Ольга Остапчук мріяли про створення сучасної дитячої української книгарні, яка б мала унікальний простір з атмосферою любові до української книги.

Ідея проекту зародилася з появою в родині Остапчук дітей та племінників, а також з усвідомленням необхідності прищеплювання дітям любові до книги.

З початком війни ця потреба стала ще актуальнішою, враховуючи важливість української мови і бажання не лише розуміти її, а й навчитися вживати в повсякденному житті.

Для досягнення своєї мети сестри отримали грант у розмірі 250 тис. грн та витратили його на придбання обладнання, книг, оренду приміщення та послуги з маркетингу. Сьогодні це вже «ДИТЯЧА УКРАЇНСЬКА КНИГАРНЯ «ІЖАЧОК», яка створює простір для маленьких відвідувачів, що не лише відкривають чарівний світ книг, але й поглиблюють знання про свою культуру і мову.

Подібних історій розвитку або започаткування власної справи серед учасників проекту «єРобота» – безліч. Вони надихають інших представників бізнесу долучитися до урядової ініціативи.

Спробуйте свої сили й ви, якщо мрієте започаткувати або розширити підприємницьку діяльність. Пишіть бізнес-план, надсилайте заяву на портал «Дія» <https://dia.gov.ua/services/categories/biznesu/yerobota>, звертайтеся за фаховою допомогою до спеціалістів Служби зайнятості за номером (097) 037 00 96. Подробиці програми за посиланням <https://www.dcz.gov.ua/storinka/mikrogrant-vlasna-sprava>.



ОГОЛОШЕННЯ

ІНФОРМАЦІЯ

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ПІВДЕННА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА КОМПАНІЯ», офісна будівля

Повне найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІВДЕННА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА КОМПАНІЯ», скорочене найменування: ТОВ «ПТК».

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 34994559.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 65016, м. Одеса, пров. Ванний, 20, тел. +38(048) 705-71-66; E-mail: 34994559@ukr.net.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – офісної будівлі: 65114, м. Одеса, вул. Академіка Корольова, 7Г.

Поштова адреса: 65088, м. Одеса-88, а/с 253.

Виробнича діяльність яку здійснює ТОВ «ПТК» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 ЗУ «Про ОВД» та Постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 N «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля».

Виробнича діяльність ТОВ «ПТК»: діяльність у сфері провідного електрозв'язку, надання жителям регіону послуги з високошвидкісного доступу до мережі Інтернет та якісного IP-телебачення.

Виробничу структуру об'єкту складають наступні технологічні ділянки: на території офісної будівлі ТОВ «ПТК» відсутні об'єкти інших суб'єктів господарювання. Офісна будівля ТОВ «ПТК» розташована на орендованій у ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ» території (договір оренди додається).

Офісні приміщення ТОВ «ПТК» розташовані на першому поверсі двоповерхової нежитлової будівлі. Загальна площа приміщень становить 636,3 м².

Технологічні процеси виробництва, пов'язані з виділенням ЗР в атмосферу, такі: вироблення електроенергії (дж.0001); виробництво теплоенергії (дж.0002).

Відомості щодо видів та обсягів викидів: на території промайданчика виявлено 2 стаціонарних організованих джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Від процесів виробництва електроенергії і теплоенергії в атмосферне повітря викидаються наступні забруднюючі речовини, що нормуються: азоту діоксид (NO₂) – 0,089 т/рік, вуглецю оксид (CO) – 0,014 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,005 т/рік, сірки діоксид – 0,009 т/рік та парникові гази – 16,344 т/рік.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: не розроблялися, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам наказів Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлено нормативи ГДВ та відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема наказам Мінприроди № 309 від 27.06.2006 р., № 541 від 10.2008 р., №260 від 01.07.2015 р.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Одеську обласну військову (державну) адміністрацію за адресою: 65032, Одеська обл., місто Одеса, пр. Шевченка, буд. 4, e-mail: obr_citizen@od.gov.ua, телефон : (048) 7189486.

■ На розгляді Служби у справах дітей Одеської міської ради перебуває питання щодо позбавлення батьківських прав Осауленко Валерії Валеріївни, 04.11.1992 р. н., відносно її малолітньої доньки Осауленко Поліни Володимирівни, 11.04.2019 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Осауленко Валерію Валеріївну з'явитися за адресою: м. Одеса, пр-т Добровольського, 106, каб. 414. Телефон для зв'язку: (048) 754 38 51.

У разі неявки питання щодо позбавлення батьківських прав вирішуватиметься за її відсутності.

Всім, кому відомо місце перебування Осауленко Валерії Валеріївни або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

■ На розгляді Служби у справах дітей Одеської міської ради перебуває питання щодо позбавлення батьківських прав Сапригіної Галини Володимирівни, 14.05.1988 р. н., відносно її малолітнього сина Сапригіна Давида Олеговича, 03.11.2016 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Сапригіну Галину Володимирівну з'явитися за адресою: м. Одеса, пр-т Добровольського, 106, каб. 414. Телефон для зв'язку: (048) 754 38 51.

У разі неявки питання щодо позбавлення батьківських прав вирішуватиметься за її відсутності.

Всім, кому відомо місце перебування Сапригіної Галини Володимирівни або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.



Одеські
ВІСТІ

видається з січня 1992 року

Відділ реклами: (067) 488-34-85.

E-mail: rek.odizv@gmail.com

Головний редактор **Олена ВОЙТЕНКО**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.
ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>
E-mail: info-izvestiya@odessa.gov.ua

Реєстраційне посвідчення Од 2018- 888Р від 18.09.2020.

3 питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано в ООКП «Видавництво «Чорномор'я»: 65008, м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78.

Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області

Передплатний індекс 40185

Телефонуйте до редакції: **приймальня – тел. (067) 488-34-85. E-mail: rek.odizv@gmail.com**

Загальний тираж у квітні 2236 примірника
Замовлення 199